11Iro

HUMmsa: Unbsc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.03.2010 09:58:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.03.2010 11:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/136084/answer/136085




YBaxaemnuii Unbsic! Bce oueHb nuHAMBUAyanbHO. CHMITOMBEL MOTYT BEPHYTHCA. Jly4dias
npoduIakTKa KOHTeCTUBHOTO IIPOCTATUTA - PETYIIpHas I0JI0Basi JKU3Hb C TOCTOSHHBIM 3[0POBBIM
II0JIOBEIM ITaPTHEPOM. YIauu.



